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Tirev Alma Kurallari Testi 6

’

f(x*) = 2 . g(3 - 4x) ve g!(5) = 3 olduguna gére, f(—)
4

kagtir? .

A)-6 B)-12 C)4 D)16  E)24

f(x) = \}x + J; olduguna gore,

f(x) - (1)
lim k ir0
1\ Tax—1_ kaga esittir”
th]

1 1 V3 /3 /3
B Pl  Blae Dias Be—
)ﬂ )2 )4 )6 );2
x = 3t° + 6t

d
y= 2t — 6t olduguna gére, d—y asagidakilerden
X
hangisidir?
A)t B)t-1 C)t+1

t-1 t+1
E)

D)
t+1 t—1

f(x) = X+ 4x+ 3x olduguna gore, (f_1)'(0) kag-
tir?

1
A) Turev yoktur. B) —1 C) - ?

1
D)3 E) —
) )3

Q(X)-f(\lxzﬂ) ve f{V2)=+6 olduguna gére,

g'(1) degeri kagtir?
A) 2V3 B) V3 c) V5

D) V6 E) V8

f(x) = 4x -5
X

3 fonksiyonunun tersinin tamimh ol-

dugu kiimede ()(5) kaca esittir?

A-7 B --} C)7 D)-;» E) 10
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7.
f(x) = (x-2x)° olduguna gore,
lim H3-h) -1(3) kaca esittir?
h-0 12h
8 1
A)-6 B)-8 C)— D)-9 E)—
3 4
8.
X - 27 ) f(h + 1) - (1)
f(x) = olduguna gore, 'I.If‘n)—h— ifa
desinin degeri kactir?
1 1 1 1
A) 5 B)O C)E D)E E) =
9.

f"(x +2)=2x+4 ve (gof)(x) = 4% -3 olduguna
3
gore, g'(;) kactir?

A)21 B)45 C)48 D)78 E)93

10.

lim XS 4+ x2 -2 Cacius

x—=1 xS 4xE_x -1 o

3 5

A)3 B)2 C) = B)— E)1
11.

f(x) = \]xz +2x +4 olduguna gore, f'(2) asagidaki-

lerden hangisine esittir?

A)2/3 B)2 C)/3 D)\/S E) -

2 V3

12.

f(x) = (x2 + MX + 2}2 veriliyor.

f’(-1) = —=12 olmasi igin m asagidakilerden hangi-
sine esit olabilir?

A) 5 B) 2 C)-2 D)-4 E)-6
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13.
f(2x — 3) = 3 + 2% — 1 olduguna gdre,
f(1) + f(1) kagtir?
A7 B) 15 C) 22 D) 24 E) 36
14.
XZ +X+Mm
f(x) = ———— fonksiyonunda f(-1) = 1 olduguna
X +X+4
gore, m kagtir?
A8 B4 C)O D) 4 E)8
15.

f(x) = I+ 3x = 4l + 3x - 5 fonksiyonunun (-4, 1)

araligindaki tiirevi asagidakilerden hangisidir?
A) - 2x B) 5x -5 C)5x+ 3

D)x+8 E)x-8

16.
f(x) = (" + x* + 1)* fonksiyonunda f'(~1) degeri
kactir?
A) -8 B)-24 C)-32 D)-48 E)-64
17.
f(x) =3/(4x-12) fonksiyonu igin f'(1) kaca esit-
tir?
1 1 1
A) 5 B) = C) 3 D)0 E) -1
18.

f(x) = x. (x — 12, (x - 2)3 olduguna gore,
f(0) + (1) + f(2) toplam kacgtir?
A) 16 B) 8 C)o D) -4 E)-8
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19.
1
f(x) = Ix* = x1 + 3x olduguna gére, (- —5-) kagtir?
A)-6 B)-4 C-2 D-1 EO
20. =1
f(x) = +/3x olduguna gore, (f)(9) degeri kagtir?
A)3 B) 6 C)9 D) 1 E) !
3 6
21.

2 . . dy
x=3t-1,y=1t"+1 olduguna gore, —&—-Int=3
X
icin degeri kagtir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)6

22.
f(x) = x°Ix| olduguna gore, (1) + f(=1) kagtir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)S

23.
f(x) = xIx’ - 5| olduguna gére, f(-1) kagtir?

A-6 B)-2 C2 D6 E) 8

CEVAP ANAHTARI
1. C 2. D 3. B 4. E 5. B
6. A 7. D 8. E C 10. D
11. D 12. A 13. C 14. A 15. A
16. C 17. A 18. E 19. C 20. B
21. B 22. D 23. C




